-

11.1 99 3T (Overview)

11.1.1 3T & TR=ST (Sections of a cone)
A e R 1 T feor Seafer War @ 3R m Tk o0 Y@ © S 39 Y@ & fer fag
V W Giqes ®idl ¢ 3 $Heh WY Tk hiv o Sl S (3R 11.1).

/\l

ﬁv/m
/

\ 4

aTeRfa 11.1
379 &H W@l m 1 @1k URd: 39 YRR YA & & m ) gt frafaal & @or o 3R

Tl B 39 YR ScI=1 IS Ueh o Jdid @iae f5eieh € 59 eq o @ vigp & hedl
3R 3 A feemeti o arfafyea <0 9% 9% W@ @1 (e 11.2)

)

3Trehfa 11.2 aTehfa 11.3

20/04/2018



vig af=s] 187

fag V o1 3t whed € o1k feer Y@ [ vish 1 31e7 heardl €1 IAA ot W@l m U
aﬁwmélwwaﬁ?ﬁWﬁ'ﬁ[‘lﬂﬁméﬁ%mﬁ(Nappes)W
ST B

% &1 Teh c1 3R Yih ohl UERT oid € ol 39 FohR WIwl UR=ss Ueh, Tigh Uieas
FHEA 71 3d: Vp T=sx T o & 9= Tk oIm=gdia vigh 31k Tk det o ufiessd
T 9 fepan S 2

Iich o SeAler o7e1 SR U=t qf o |9 s vl IR ai=adt aot 5t fefaat
o AR fafir= YR o vigp 91 eid €1 A7 ST afesd aet, vig o Seafer ot
o W1 B RI0) ST € (SMRfA 11.3) el 1 Yok oh Wi qieded A1 d viep ok i
R Wehdl € AN A o I fREl 9T W SR A1 e € Wkl €1 @ e, Y o A
(3ftd o erfafier) o1 whrear €l e fifra feerfaal ara gt 2 -
(a) wEB=90°, d UR=s% Tk Id Bial &l
(b) S << 90°,d IR=S Tk el Bl B
(c) VEp=od U= Th Waed gl &l

[ STied il gRikefael  qe1 9igp & Tk 19 H1 quid: AR-IR FHred 8]
(d) SEO0<P <o ad Tep o ST A0 i wredl @ R I=ss 9% SAfauiae™

Bl 81 91%dd |, 3 ook, SToTehet siTedl Siafker o SFauT S THTY] Ul o Heer

#1 @iv & e Aeeqol e 2

B Yich UR=SRl ol Aol aehi o ®Y § oid €1 39 Sevd oh folu 311 THM R
1 SYANT GlHSeh @ S hael 39 qel W T Sgdl © ey o fid ® 3 3w
aa o fafyre fagent wd Yaet, iR i wa faa wed €, & a1 gry Sed
21 TH SWIHA o TR W, Seiaw e Sifaaieerd &l qel o T v fag (5@
A gl W1 €) SR U Ffved e 5 e e s §) ot weEar o gReta
fopan e 21

Ife, s A9 &R Fraan €, @ aat &t gt fagent o1 aqeaa et fag s 9
T, @ 19 T o WY Tk TR ST (e) YT Hdl 7, Vi IRTSR el Bl TR
U (e) 1 Scohsdl e &1 el o farymee fearfa o &9 # g9 99 Wit gl © foreen
T (¢) 1 WM T B0 T IR THiAT THehT steem oW fafv= fafy & & 2
11.1.2 g (Circle):
T, T o 34 Gl gt w1 g B € S ad & U fer fag 9w ffvea 5@
W e 21 fer fag o1 99 &1 %% wed § ok 99 W R ot fog =t o o g 99
*1 e Feardt 2l
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6% (h, k) de B+ g9 R FHERT (x — h)? + /Y\
(v — kP = PRI

A hT1 ATTS FHIH X2 + )2 + 2gx + 2fy + ¢ =0,
Tflﬁg,fﬁ'(cﬂﬂ?%l

(a) 39 q9 H HE (- g, — f) E

(b) T8 T HI B g2+ f2—c T
ot fag o oA a1l 99 T A9 FHIR 5 >X
x2+y2+2gx+2fy=0%| TR 114

T} W STl AT FHIERTOT aﬂﬁax2+2hxy+by2+2gx+2fy+c=0§?faﬁﬁ'{?\ﬁﬁ
T € A (i) 12 Tel y2 o Ol Teh WHH § @1eiid a = b = 0 T (ii) xy 1 o A €
A h = 0.

T A2 + 2 = 12 o Yrafersh THISHT0 x = r cos, y = rsin® &, S&I 0 Teh Wreiel & 3R g
(x—hP + (y—k)? =2 o graferss eI

x—h= rcosO, y—k=rsinf

P (x,y)

A x=h+rcose,y=k+rsin9§l
Y
A
P(x, y)
0 >X
3Mehia 11.5 /

e g9 & A9 GHIF ° @i 3R & o 59 @I i q9ild gl M
gq &I St ®9 H T FA & U0 FH G FH @9 Ghaaer w1
ravIHal gl gl

11.1.3 Ta&e (Parabola)
Weerd, qel o 39 @i fogel P gy=ed € W ad o
e Ffv=a fag Fud w fiv=d ot W@ Q ¥ 99 g4
W B e fog F ot Waea & 1 wed & 3iR ffyea TR 116
W@ & Waerd &1 941 (directrix) a1 STTar 2
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TEA Rl YHTIUTeR THIRUT (Standard equations of parabola)
BT 11.7(a) W (d) T T o =) GeIferd &9 ohl 9iiar T4 2l

Y Y
A / \ A
? s
] Il
" F (a,0) . F(-a,0)

X' € S > X'€ S > X
v \ / v
y'=dax Y Y y=—dax
(a) (b)

Y Y
A A

pd y=a ~
~ v
o
\ |/ N
\ / F (0,-a)
< S —>X / \
< >
~ y=_a
\% v
x’=day x'=—day
(© 3Tepte 11.7 (d)

rRTes SET (Latus rectum) TEe i A1 § S oiell 311 Waed o 318 o wead
Yarge e i foig oo™ W e, ol Waer Wi e Sitel hed g (3 11.17)

WaAT ¥ ArEfua qe qaet
T hl &9 V=dax | y*=-4dax | x¥*=4ay | x*=-4day
S| y=0 y=0 x=0 x=0
Trean xX=-a xX=a y=-—a y=a
RiE] 0,0) 0,0) 0,0) 0,0)
BIE (a, 0) (-a,0) O, a) O, —a)
BIEREESIEIiED 4a 4a 4a 4a
Sl
EIERERSIEIED] xX=a XxX=-a y=a y=-a
IR
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forg @t Trefim G (Focal distance of a point)

M Sy foh e &1 THeRT )2 = 4ax 8 SR P(x, y) 30 W & foag 81 fag
P(x, y) T 19 (q, 0) o = &1 50 fag (P) &1 Mefig <& weardt 2

FP = \/(x—a)2+y2
= «/(x—a)2+4ax
= \/(x+a)2

=lx+al
11.1.4 g (Ellipse)
T efgd qat o 39 fagetl 1 ageea €, g o ¥ 91 fer faget o il @
I eR Bial 21 foehoud: disfga aat o o9 weft faget &1 aq=ag ® S a9 o
forlt feor fog & <8, 701 1 forell foor @ 9 38 & W19, T 3T=R 319 (< 1) &R0
et 81 feer fog i 9w feer Y@ =i fer, sed € o/ R 3 (e < 1) Sefgm
1 Shgdl hedrdl ¢ <sgd & 31 A GH 39 TR B
2 2 2 2
X X
) —riz=l o Gy Sr+or=1,
THI B TR Ha>b Wb =aX(1-ed),e< 1
() o S arer, x-3181 o TR B SR ofe-et, y-3787 ok STfEw B (i) W et oved, y-
38T o ST(EYN € TS oTY-3MeT, x-3H&T oh ST | MHid 11.8 (a) 3R (b)
3T gw @ Efea e a9

Y x
g )
P (x,y)
)
A B (0,ae)
F1 (_ ae, 0) 0 F2 (ae, 0)
pa ~
= NE0) I COM
2 r
i + L = 1 |®ﬂ
2 2
a b
@ )
/
2 2
Y

3TeRfe 11.8 b )az
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- xT oy Xy
‘ch‘['{KE[ ?'i'b—z:l ?4‘—2:1
a>b a>b
<l 2787 R iR y=0 x=0
e o787 I 2a 2a
] &7 1 FHIHIT x=0 y=0
Y A HI TS 2b 2b
ﬁl’al?lTQ x:ig y=iE
e e
e Sfien a1 FHieR x==*ae y==ae
) 2b* 2b%
I RERSICIRE ARSI N — -
a a
O (0, 0) (0,0)
et g/

2 2
gﬁ«aiaﬁ%+%=1aaw&|§ P(x, y) 1 %4 gf, T=iieh At A W a—e | xl

%ﬁ??ﬂ?ﬁﬁﬁ@ a+elxl@l

e W feo fordt foig 1 1efia i@ 1 = oeR Td S st w1 daE o HHE
g 1

11.1.5 37fauraea (Hyperbola)

Teh A, qt o 4 G faget w1 g ® fomet a1 o < feer faget 9 5@
1 AR IR Bl B faehedd: sfawee qa & $4 w9t fagen o1 aq=aa ? o
T o fordl feer fog & 3, 90 o1 forelt fer Y@ 9 g0 & 1, T 3T 31U
(> 1) a9t 2
feer faig =1 =fw, feem Y@ &1 o we feem UM (e > 1) 1 Schsdl %ed 2|
AfTReerd o < AR &Y E,

2 2 2 2
@) “5-ir=l w i) Sx-i7=!

Tl P =a? (- 1), e> 1.
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SATTIREST (i) 1 ST 3787, x-378] oh STRY © Ta W 348, y-318l o TR B
Safeh SAfqaRerer™ (i) 1 ST 3Hel, y-31a] o STAEY § U WY 98, x-3781 o
ST 2

> =

\\\ /// 63/
, O XIL \X
X . P - ~ ~ 7
S—ae))—a0) | @0\ (ae,0)” ~ o
0](0,—a)
. -\

pd

) Y, 5 (0’_ae)‘
() X _Y 4 (b) v
az bz y2 Yx2
FAar
TR 11.9
rfaraea & waf-ad TeT as
x2 y2 y2 x2
srfmaea R | =]
T a’> b’ a’> b
STIEY 38T 1 HHIHT y=0 x=0
T 3787 T HIRI0 x=0 y=0
STIEY 3 Hi S 2a 2a
BlE:EI] (x ae, 0) 0, £ ae)
faea Sfren a1 FHieR x=*ae y=*ae
. 2b* 2b*
s e w1 o = —
a a
o (0,0) (0,0)
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refra 1

2
W%—%=1$Wﬁ_§(x,y)aﬁwzﬁ,mmwmﬁ?@elxl—a

%\'ﬁ'{i\ﬁmﬁﬁﬁﬁ@eIXHa%I

sTfamaea W o fordt fag w1 Tt SRAT &1 ST<R 3R TF TIURY 3787 i owalrs
o HHM Bl 2

Ylichal o WTelfoleh WHIRTUT (Parametric equation of conics)

MICT WTerfeTeh AHIERTOT
(i) WEF:y? =4dax x=ar,y=2at;— <t<oo
x? y .
(ii) ?fl"*?i'ON — —2= x=acosB,y=>bsinh; 0<0 <27
2 y2 .
(i) AT —2—?=1 x =asech, y=b tan@, &I
a
—E<G<E; E<6<3—7t
2 2 2 2

11.2 g1 T gU 3qrEeon

Y IAAT IR

SEEIOT ] FAA2+ )2 — 2x + 4y = 8 &1 55 W& g @ wifsu)

o1 fRu gu HHieRto i (2= 2x) + ()2 + 4y) =8 % ®U ¥ for@n S Fehall B

ot o A W

P=-2x+ D+ (y*+4y+4)=8+1+4 A4

(x— 12+ (y+2)? =13, 91 &d &1 I & Heh GHIHT o Y THhT ol Hid T
TH 3@d ® fom 99 &1 s (1, —2) w6 B 13 R

SEETOT 2 AR 42 = — 8y ot oo &1 gefiepor , @ 9 o Feen, foan =
GH{eRToT X el Sien 1 oFEE 1 hiTe|

Tor o gen WHieRu 2 = — day o ®9 H1 ¢ FEH ¢ FES 2

AT TReIerd &1 I FUMHS y-21e] W 8 3R I8 Weerd 1= #1 ®E Goadl 21 f&u
T THIHTOT 1, A &Y § Gl i W eHq =2 T H 2
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Zafery A o 3 (0, —2) ©1 Far o1 Fefientory = 2 @ T Afels Sien i erwrg
4a AL 8 2l

SETET0T3 A U efga 1 TR + 25)2 =225, €, a1 <5k 3181, @19 287, Seobwal,
IRl Td i T it

T 225 9 9 HE R KU gu qfieor 1 6 w9 ° frefafad weR g g 2

x2 2
_+y_ =1
25 9

. : 4
3O BHa=5Ta b =3 WW i Bl 31:9 =25(1 — ¢?), ST e = 3 iR x> 1 & T

2 gHfery 5 a1er, x-3181 o SV ® TS o9t y-37e o R &1 A (4, 0) wH
(—4, 0) &1 3 (5,0) w (=5, 0) 2

SATET0T4 Tk UH <refgw o1 HHI0T A Iy fSreest =i (£ 5, 0) W € 3R &%
ﬁama»‘rwﬁa»—mx=35—6%|

. 36
' %ﬁw% ae =95, a=?ﬁlﬂﬁ%ﬂa2=36ora=63¥|ﬁ@e=

e

| W

25 2 2
da b=avVl-e =6 1_£=\/ﬁ 37q: e WWUT%+%=I%I

SETETOT 5 SATTIREAT 9x2 — 16)2 = 144 o faq o, iy wd Sehsdl 9 Hife)

2

2
T Wwaﬁw%—y—ﬂéﬁwﬁmmwélma:&

9
. . 9 25 5
b=3Td 9=16(*-1) T e2=E+1=Ew TR e = 7 ¥ MY, (£ a, 0) =

(+4,0) T 2 3 T (£ ae, 0) = (= 5, 0) T 2

ITAW6 @@WWW%WW%(O,i@W%@e:%.
&l iR 3 y-31et W E (A fag ot fag W ®) gHieiy stfauieaer w1 gt

y2 x2
XX 1w
a2 2

S
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25
T TG (0, + 6) T THATa =6, =a® (> — 1) = 36 7—1 =64 ard: sfauee™

2 2
T a%ﬂwwﬁa»—m%—%ﬂ% AR A (0, + ae) = (0, + 10) Bl

et IO SErEYT

sameEr 7 fasgati (20, 3), (19, 8) 3 (2, —9) | TSR alet I1 1 HHIHTOT A HITSY|
A &1 6% U B off S s

o1 fRu gu fdenel 1 g9 % YE THRTT 2 + y2 + 2gx + 2fy + ¢ = 0 § Hfaqzenfua
FHE R T

40g + 6f+c= —409

38g+ 16 f+c= —425

4g-18f+c= —85 W & &
T A TRl ¥ B g=—7,f=-3 W c=—111 I & B

A: I T FHIHLT
X¥+y—ldx-6y-111= 0
e (x—772+(=372= 13°%

THfeTT 99 *1 %% (7, 3) T B 13 R
SETETUT 8 AT y* = 4ax o T=ld Teh GHSTE IS 39 YR o=@ < € fof Broge
*1 Tk I, R o 9 W | S H o i o= A6 S

o S T emepfa o <wien e ®, gwarg S & APQ ¥

e foman T © FTeept THm sonetl o orag /2 (A wie) , L
B AP = [ZEfATAR =1c0s30°
RE e R
2 A
i gl PR = lsin30°=é.
()N

, I y? = 4ax R Teord fag P o Fenas 21 S 1110

N |~
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? I3
THferT S = 7\[ — =843

9 YR, WA )2 =4dax o AWG I T THATG HAYS i Sl & A=
AEE 8 a3 Rl
SENEUT9 Uk UQ Sefga 1 Gl 1 sifse S fawg (=3, 1) @ Sl € T SHe!

W\E%ﬁﬁa&u-\wm%sﬁ?%%ﬁgm%

2 2
el A et fob fag (<3, 1) ¥ TeRA arel g &1 wﬂwm%+z—2=1%|

9 1
AT, —+—=1.
a’>  b?
SRE| b* + a* = a® b?
SRE 9 (I’- e +a*= a?a*(1 -¢€*) (Using b*=a® (1 - ¢
32
YT at= —
3
32 2 32
2 21 _ )= — 1-= ===
i | b= a(l-¢)= s = s
31d: e T 31 THIROT
22
Ehhi
3 5
SRE]| 3 + 5y = 32

SETETOT 10 Teh U SATToReer™ o1 THIehI0 1 hiTsg fSrees iy (6, 0) W & 37T fereht
s I w1 e = 4 2
gor o R, i fag x-21e1 R B SR S v fag qgot fag 2, safae sifqaweem

2 2

T GHIRTT %—%=1$wwzﬁml

aﬁb2=a2(e2—1)sﬂtf(ia,0)%qer‘ﬁaqu:i%@W%ﬁ?ﬁ%
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9
T YhR a=6,§=4sﬂﬁqe=%ﬁm@b2=36 Z_l = 4591 Bl 2

2 2
TR St @ st g - 2 =1 #)

36 45
TS YA
IR A 11 9 16 9% Y&dF o fou =R geqifad fasreq &, f99 9w @&l 2

feu M wR oot § ¥ WEl W 1 = FfC
SEEOT 11 9d {95 ¥ 1 % & 30 W J&dsh ReNe 318 &l T L aed Jd &

HuH =gty o iR 8:
(A X*+y?-2x-2y+1=0 B) X+y*-2x-2y-1=0
©C) X®+y*-2x-2y=0 D) X*+y*-2x+2y—-1=0

o1 el ok (A) 81 ifen feam gan qfientor (x— 12+ (y— 1) = 1 o &9 ¥ fon s
ekl B1 I8 HHIHLU Tk UW I9 1 felud siar @ e %y (1, 1) 8, @ B
| ot B1 I8 9N S o1l b1 ga fag W 1 g ot g W et s R
SETET0T 12 @ISH 3x + y = 14 T 2x + 5y = 18 & Ufa=ss fag & W a1t 39 ga &1
THeRTor frweRT % (1,-2) B

(A) X+ -2x+4y—-20=0 B) X+ —2x-4y-20=0

O X+y+2x-4y-20=0 D) XP+y"+2x+4y-20=0
T Wt fohed (A)®,3x+y—14=0Td 2x + 5y — 18 = 0 o1 Wiaewg fogx=4, y=
2 e (4,2) B

qfT 99 & B = \9+16=5

3d: I hT HHIHTT
(x-12+@+22= 25
Y X+y'-2x+4y-20= 0%l
SENEUT 13 WA X2 = 2y o M9 ol AIfer
Stren ok o7 fageti @ faem @ s et o \Q (0,3) /
a2 -6,3) F P6.3)

(A)12 = 3ohTE (C) 187 T
(B)16 =1 3FTE (D) 24 Tt ThTE
el WEl faeeq (C) €, hfd o OPQ 3@ )
et =1 frefua s @ e &het A o
FHE 2

1 1
=§PQxOF=5(12x3)=18aﬁga,—|g ammeRfa 1111
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SETETT 14 WA )2 = 6x o 1Y i 5ok UH farwgafl, frem oo (v-Feene) 24 €,
Y fHem W, o Yl & e 7 -

(A) y+2x=0

B) 2y+x=0

C) xx2y=0

(D) 2x+y=0 P/ C4)
el el fashed (B) €1 A ofifSY Wee™ 2 = 6x W
PUE QT fag & f5er 951 24 € 3 O P Q
Y fHe™ W OP, 0Q & @t €l =
Ia: V= 6x24=144
SIREN] y= x12.
TEfIU P TS Q o FeeTieh e (24, 12) o (24, —12) B A

(24,-y)
12 .
cy=+ —x 2

Aiy=k ¥ 2y x e @ 2 s

SENEUT 15 U S g9 w1 oy got fag ® ue e orter, x-3tel W B, Iw fage
(=3, 1) TH (2, -2) | el B| 39 Seiga o1 T ©:

(A) 52 +3y 32 (B) 3¢ +5°=32

(C) 5x*-3y2=32 (D) 3¢ +572+32=0

2

2
W(B)Hﬁﬁw%\m?ﬁﬁq,ﬁéﬁmaﬂwﬁaﬂm%+z—zzlé|m§qmﬁ

a; 2+i—1 r i+i—l
SR, az bz_ LG az b2_4
.32 .32
sﬂﬁzﬁae?qabk?wm%lﬁﬁqam arefiee @il 3x2 + 52 = 32 1

SENEUT 16 T ATRIerd *1 s Jot fog W T T 30Uk STIIL 3981 S x-3781
IR B, 1 oraE 7 B ¥ SAfaweed fog (5, —2) W S €1 AT T e 2

4 , 19 , 49 , 51 ,

L v | NS B |
(A 3% 517 B 7 " 156”

4 51 ‘ .
€ —x———y' =1 (D) = ¥ HE T

X
49 196
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2

2
WWW(C)%IWW%—%=IWHﬁﬁFﬁHW%IﬁQ§Q
Wﬁ#wma&aﬁmﬁmﬁzaﬂia:%%eﬂﬁmg@m%ﬁs
fag (5, —2) erfaweed w fee B gafeg e

4 4 . .
4—9(25)—b—2=1 I w21 3Ed 'H

196
b2=gwgﬁmé‘laﬁ:3¢ﬁwww111ﬂw
4, 51,

20" 1067 1%

FAEY 3SREV 17 TH 18 H 37U §U o/ Ted & 37al 8l 3w & gfe Hifra)
SENEUT 17 T g9 R fwet ot fog o e (2 + 4 cosh, —1 + 4 sin) ¥, &l 0 Wit
21 3G I T THIHT (x — 2)* + (y + 1) = 16 &1
T ¥, feu gy ufaest 9 &w

x=2+4cos® = (x —2) =4 cosO
Yl y=—1+4sin0=>y+1=4sin6. 9T Hd &l o FHH W T 4 W
&

(=27 +(y+1)= 1694 B 2

AR 18 Y g TR h1 T B 39 YRR A
2 fop Tooh arfam BR, WoR @ & ffvsd @@ Y
s W@ wd ¥ 98 W forn g wE ot fag |
el b1 g 2 B
ol T, HH Ao, T | HE {65 P (x, y) 39 TAR
g fF PA=a W PB=b @WHf11.13.

ONP (%, )
x= OL =b coso X
LC| y= PL =asin0 y
2 2
: XY 9, S
T T gty = LuMEm e —>X

L
T el 2 TRt 11.13
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ITREU e 19 ° 23 § Raa sl &1 gfd s

SERET 19 g (2, 2) W o U g (4, 5) ¥ WH ot 97 Rl THROI_ 2
TAHEIME g9 (4, 5) W W@ 7 IR THH hw (2, 2) © sl @ B
J@ =2 +(5-2)> =413 B1 31: &1 ITHW (x -2 + (y - 2° = 13 &1
SENEUT20 T I i 51 3 T © 3R 3UhT ohg @I, y=x - 1 W fom 31 Afg
g g fag (7, 3) ¥ ST €, A HHT HHiHI 2l

T HH AT I T % (b, k) B qo k=h— | SEAY I 1 FHIHTOT
G-hP+[y—(h-DP=9 (D

feom gam € 6 99 &1 % (7, 3) W W € T@le &,
(T-hP+@B—(h-1)*= 9

e (7-hP+@—h?= 9

e R —11h+28= 09 & &

e (h-7)(h—-4)= 0 S h=43dh=7
3Td: Id o AW FHIHI, X% + 1> —8x— 6y + 16 =0

SREN X +y? - 14x-12y+76= 0

IETET0T21 Ueh SIefgw oh1 18T, x-3781 o 3TQY] © 3T SEeh! ohg Jol fog TR 21 3ok
Afivreer Sher 1 og 10 3T 21 afs TR & o= 1 g0 = o 18 FY A, @
el BT TR 2

2

2 .
ES| ﬁmgaﬂ%ﬁﬁ—b =10 W 2qe =2b = b = ae
a

g9 g8 ff S ¢ T P = a(1-e?)
2,2 — 2 _L —
Y 2a’e* = a :>e—\/E (b = ae T HH M)
3d: a= b2
2
e g 26 10
a
Frerel b= 542 39 YHN 8Ha= 109w & B

2 2
m:ﬁﬁqﬂwasﬂwmfm+z—o=lé|
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SETETUT22 U Waed i A4, fag (2, 3) & w5 Wiix — 4y + 3 =0 3TH! e 21
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